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Objet : Question parlementaire n°3774 du 4 mars 2021 de Monsieur le Depute Fred Keup au sujet 

des donnees statistiques concernant les delinquants 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de VOUS transmettre ci-joint la reponse a la question parlementaire reprise SOUS 

rubrique. 

Je vous prie de croire, Monsieur le Ministre, a l'expression de ma consideration distinguee. 
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Reponse de Monsieur le Ministre de la Securite interieure Henri Kox ä la question parlementaire n°3774 

du 4 mars 2021 de Monsieur le Depute Fred Keup au sujet des donnees statistiques concernant les 

delinquants 

Ad guestions n"l 

Selbstverständlech kann d'Police d'Aussoe vun den Acteure vum Terrain confirmeieren, dass 
d'Nationaliteit vun de " personnes susceptibles d'avoir participe a une infraction" erfaasst gett. Dat 
geschitt zur selwechter Zäit wei d'Donneee vun der ldentiteit vun dese Persounen saiseiert gett, dest am 
Kader vun der Procedure judiciaire, an ass absolut noutwendeg an deem Kader. Allerdengs gett dat net 
generell statistesch ausgewäert. 

Ad guestion n°2 
Et ass der Police net bekannt, dass et detailleiert Statistiken iwwert all eenzel Nationaliteite sollen gi sinn 
vun de "personnes susceptibles d'avoir participe a une infraction". 

Ad guestion n"3 
Et ass der Police net bekannt, dass detailleiert Statistiken iwwert de Wunnsetz (Gemeng, Land) vun de 
" personnes susceptibles d'avoir participe a une infraction" solle gefouert gi sinn. 

Ad guestion n"4 
Et ginn eng ganz Rei Argumenterdei erklären, dass esou eng Statistik net aussokräfteg ass. Et ginn vill 
klenger lnfraktiounen, wou keen Täter ermettelt gett, an et ginn "personnes susceptibles d'avoir participe 
a une infraction", bei deene keng Nationaliteit ka festgestallt ginn. Aner Leit hunn eng duebel 
Nationaliteit. Och mecht et e groussen Ennerscheed, fir wei eng Zort lnfraktiounen ee verdächtegt gett, 
z.B. Cambriolages oder lnjures bei engem Noperschaftssträit. An da gett et nach d' Presemption 
d' innocence, dei soulaang bestoe bleift, bis ee rechtskräfteg verurteelt ass. 

Ad guestion n"S 
D' Auswäerte vun Date muss och proportioneiert a relevant sinn. Beides schengt ons hei net gewäerleescht 
ze sinn, an och keng Plus-value an der Kriminaliteitsbekämpfung ze brengen. 

Ad guestion n°6 et n"7 
Cf. Äntwerten op d'Froen 4 an 5 

Ad guestion n°8 
Sou wei aus der ganzer Äntwert op dei vum honorabelen Deputeierte gestallte Fro vum Januar vun desem 
Joer erauszeliesen ass, hunn d'Resultater aus Enquete betreffend d'Drogekriminaliteit op der Stater Gare 
erginn, dass an deem spezifesche Kontext vill vun den Drogeverkeefer, dei do protokolleiert goufen, a 
Frankräich ugemellt sinn. Dat sinn objektiv generell Faiten, dei dee Moment vun den zoustännege Justiz
a Police-Autoriteiten am Kader vun den eenzele Reunioune betreffend de Comite de prevention local vun 
der Gemeng Letzebuerg ugeschwat goufen. 

Ad guestion n"9 
Cf. Äntwerten op d' Froen 4 an 5 

Ad question n"lO 
Eise Servicer ass esou e Vertrag oder esou eng Etude net bekannt. 
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